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Pomoč starejšim nudi devet prostovoljk, in sicer  svojimi tedenskimi obiski krajšajo čas 
sedmim dedkom in babicam v občini Kuzma, ki živijo sami s tem, da jim prisluhnejo, da jim 
pomagajo pri raznih manjših gospodinjskih opravilih, da skupaj tkejo nova prijateljstva in 
poglabljajo stara. 

Poleg obiskov, s katerimi naši prostovoljci lepšajo dneve starejšim, pa se na šoli oziroma v 
okviru šolskih dejavnosti odvija še vrsto drugih dejavnosti že od vrtca naprej, v katere 
vključujemo starejše in sicer tako, da sodelujejo pri različnih projektih, delavnicah in dnevih 
dejavnosti. Tako so učenci 6. razreda tudi v letošnjem šolskem letu v okviru tehniškega dneva 
pomagali starejšim pri spomladanskih opravilih, ob tem pa hkrati razvijali in tkali nova 
prijateljstva. Tudi starejši so nas bili zelo veseli in nam obenem dali vedeti, da smo jim 
polepšali njihov žal prevečkrat enoličen vsakdanjik. 

V letošnjem šolskem letu pa smo se povezali tudi s hišo Sadežev družbe iz Murske Sobote, v 
okviru katere je bila v mesecu marcu izvedena delavnica. Delo pa želimo še poglobiti v 
naslednjem šolskem letu tako, da bomo skupaj načrtovali še več podobnih delavnic predvsem 
v smislu medgeneracijskega povezovanja. Pri delu sodelujemo tudi s koordinatorico 
prostovoljnega dela Slovensko filantropijo iz Ljubljane, s šolami, ki izvajajo prostovoljno 
delo, predvsem v smislu širjenja le-tega in izmenjave mnenj ter izkušenj na tem področju.  

Na podlagi vsega navedenega smo prepričani, da bomo tudi drugo leto ne samo sodelovali v 
projektih, na raznih natečajih, ampak bomo poskušali naše sodelovanje in delo poglabljati v 
smislu, da bomo pridobili še več prostovoljcev in varovancev ter da se bomo povezali tudi z 
ostalimi društvi, predvsem z novo odprtim domom za starejše v občini Kuzma, ki bi nam 
lahko ob našem delu pomagali (tu imam v mislih občinsko društvo upokojencev, območni 
odbor Rdečega križa in druge), saj menim, da je pogoj za dobro delo tudi medsebojno 
povezovanje, podpora in izmenjava mnenj, izkušenj. 
Še enkrat več pa lahko povem, da sem ponosna, da imamo na šoli učence, ki znajo prisluhniti 
tudi starejšim in se vzgajajo v duhu, da je potrebno tudi starejše ljudi spoštovati. 
Suzana FARIČ, mentorica 

»»»»Ne čakaj, da bi začel kdo drug. 

Danes si ti na vrsti, 
da začneš krog veselja. 

Pogosto je dovolj že drobcena iskra, 
da zanetiš velik ogenj. 

Dovolj je iskrica dobrote, 

da se bo svet začel spreminjati. 

Ljubezen je edini zaklad, ki se 

množi z razdeljevanjem, 
je edini dar, ki ga je toliko več, 

kolikor bolj ga razdajamo.« 
(Bruno Ferrero) 

 


